
รายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
สมัยวิสามัญ สมัยทีห่นึ่ง (ครั้งที่ 2) ประจ าปี พ.ศ. 2566 

วันศุกรท์ี่ 29 กันยายน พ.ศ. 2566 เวลา 14.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ ส านักงานเทศบาลเมืองแพร่ 

……………………………..………….. 

ผู้มาประชุม 
1. นางสาวปนิตา พงษ์นวล  รองประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
2. นายสุคนธ ์  นันทวรรณ  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 

  3. นายเจริญ  สมศักดิ์ตระกูล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  4. นายเสฐียร  สร้อยสังวรณ ์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  5. นายผดุงเกียรติ เอื้อระพีกุล  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  6. นายชัยยานนท์ มนกลม   สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  7. นายสันติ   กุณาใหม ่  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  8. นายประดิษฐ์ พรมรังกา  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  9. นางสาวพิมพ์รัตน์ พนมขวัญ  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  10. นายดิเรก  พรหมเมศร ์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่   
  11. นายเชษฐา  สยนานนท์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 

12. นางสาวรัตน์นรี วณิชวิบูลย ์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่  
  13. นายศรายุทธ สุคันธไชยวงศ์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่  
  14. นายสุขสันต์ สุวรรณพงศ ์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร ่ 
  15. นายสุรเชษฐ ศิริข่วง   เลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร ่
 ผู้ไม่มาประชุม 
  1. นางจันทร์เพ็ญ   สวนอ้อย  ประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ (ลากิจ) 
  2. นายณัทเดช  ฉิมพาล ี  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ (ลากิจ) 
  3. นางสุดสวาท   รัตนพันธุ์จักร์  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ (ลาป่วย) 

ผู้เข้าร่วมการประชุม 
  1. นายโชคชัย  พนมขวัญ  นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ 
  2. นายสหยศ  วงศ์บุร ี  รองนายกเทศมนตรีเมืองแพร่ 
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  3. นางดารณี  ชัยนิชยกุล  รองนายกเทศมนตรีเมืองแพร่ 
  4. นายอรรณพ  นพรัตน์  เลขานุการนายกเทศมนตรีเมืองแพร่ 
  5. นางสุภา  นาจักร ์  ผู้อํานวยการกองยุทธศาสตร์และ 
        งบประมาณ  
  6. นางสาวนพมาศ อินจันทร ์  หัวหน้าสํานักปลัดเทศบาล 
  7. นางสายสุนีย์ พันธุ์พานิช  ผู้อํานวยการกองสาธารณสุขและ 
        สิ่งแวดล้อม 
  8. นายมณเฑียร ถาโถม   ผู้อํานวยการกองช่าง 
  9. ว่าท่ีร้อยตรีวิษณ ุ รอดส ี   ผู้อํานวยการกองการเจ้าหน้าท่ี 
  10. นายศราวธุ  ธราวรรณ  แทนผู้อํานวยการกองการศึกษา 
  11. นางปภาวรินทร ์ กาทองทุ่ง  แทนผู้อํานวยการกองสวัสดิการสังคม 
  12. นางจินตนา ทุ่งเก้า   ผู้อํานวยการโรงเรียน 
        สาธิตเทศบาลบ้านเชตวัน 
  13. นายกฤษดาเดช รัตนพันธุ์จักร์  แทนผู้อํานวยการโรงเรียนเทศบาล 
        วัดเหมืองแดง 
  14. นางสาวสุพิชญ์ญา กันตะนา  แทนผู้อํานวยการโรงเรียนเทศบาลวัดหัวข่วง 
  15. นางสาวเมตตาภรณ ์จรรยางาม  ผู้อํานวยการโรงเรียนเทศบาลวัดชัยมงคล 
  16. นายดุสิต    สายปินตา  แทนผู้อํานวยการโรงเรียนเทศบาล 
        วัดสวรรคนิเวศ 
  17. นายเจษฎา  ลาวิณห์  แทนผูจั้ดการสถานธนานุบาล 
  18. นางปานใจ  เขื่อนแก้ว  หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป  
        สํานักปลัดเทศบาลฯ 
  19. นางเอ็มอร  โสตถิกุล  นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ  
        สํานักปลัดเทศบาลฯ 
  20. นางธันว์วดี  อนุกูลไรวินทร ์  เจ้าพนักงานธุรการชํานาญงาน   
        สํานักปลัดเทศบาลฯ 
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เร่ิมประชุมเวลา  14.00 น. 

นายสุรเชษฐ   ศิริข่วง  เลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร่   
 เรียนท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ขณะนี้สมาชิกสภาเทศบาลได้มาครบองค์
ประชุมแล้ว แต่เนื่องจากคุณจันทร์เพ็ญ  สวนอ้อย ประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ ได้ยื่นหนังสือ      
ขอลากิจส่วนตัวต่อผู้ว่าราชการจังหวัดแพร่ เมื่อวันท่ี 27 กันยายน 2566 จึงไม่สามารถ เข้าประชุม   
สภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง  (ครั้งท่ี 2) ประจําปี พ.ศ. 2566 ในวันท่ี 29 กันยายน 
พ.ศ. 2566 เวลา 14.00 น. ได้ ดังนั้น เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565  ข้อ 17 วรรคสอง          
จึงขอเรียนเชิญคุณปนิตา  พงษ์นวล ตําแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ปฏิบัติหน้าท่ี
ประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ในคราวการประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง 
(ครั้งท่ี 2) ประจําปี พ.ศ. 2566 ในวันศุกร์ท่ี 29 กันยายน 2566 ในวันนี้  ดังนั้น จึงขอกราบเรียนเชิญ
ท่านได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย เพื่อดําเนินการประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ     
สมัยท่ีหนึ่ง (ครั้งท่ี 2) ประจําปี พ.ศ. 2566 และขึ้นนั่งประจําท่ีประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่        
เพื่อดําเนินการประชุมสภาฯ ตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ท่านนายกเทศมนตรี ท่านรองปลัดเทศบาลเมืองแพร่        
ท่านหัวหน้าส่วนการงาน ท่านผู้บริหารสถานศึกษา วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่         
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง (ครั้งท่ี 2) ประจําปี พ.ศ. 2566 ก่อนท่ีจะดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระ
การประชุม ขอเชิญท่านเลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร่ คุณสุรเชษฐ  ศิริข่วง ได้อ่านประกาศ       
จังหวัดแพร่ เรื่องเรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ประจําปี พ.ศ. 2566             
ให้ท่ีประชุมได้รับทราบค่ะ ขอเรียนเชิญค่ะ 
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นายสุรเชษฐ   ศิริข่วง     เลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร่   

ประกาศจังหวัดแพร่ 
เรือ่ง  เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยที่หนึ่ง  

ประจ าปี พ.ศ. 2566  
**************************** 

ด้วยจังหวัดแพร่ได้รับรายงานจากเทศบาลเมืองแพร่ ว่ามีความจําเป็นต้องขอให้        
ผู้ว่าราชการจังหวัดแพร่ พิจารณาเรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง 
ประจําปี พ.ศ. 2566 ตั้งแต่วันท่ี 15 กันยายน 2565 เป็นต้นไป มีกําหนดไม่เกิน 15 วัน เนื่องจากอยู่
นอกสมัยประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยสามัญ ประจําปี พ.ศ.  2566 และเทศบาลเมืองแพร่        
มีญัตติสําคัญท่ีจําเป็นจะต้องเสนอขอรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลเมืองแพร่ เช่น ขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในหมวดงบลงทุน 
ญัตติขอรับความเห็นชอบขยายเวลาเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
(โครงการท่ีโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) เพื่อเบิกเป็นค่าใช้จ่ายค้างจ่ายเบิกข้ามปี (กรณีไม่มีหนี้
ผูกพัน) ญัตติขออนุมัติกันเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปี พ.ศ. 2566 เพื่อเบิกเป็นค่าใช้จ่ายค้างเบิก
ข้ามปี และขอพิจารณาญัตติหรือเรื่องอื่นๆ ท่ีอยู่ในอํานาจหน้าท่ีของเทศบาล โดยเพื่อประโยชน์ของ
งานราชการเทศบาลเมืองแพร่ จึงเสนอขอจังหวัดพิจารณาเรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ดังกล่าว 

โดยเพื่อประโยชน์ของทางราชการแห่งเทศบาลเมืองแพร่  ประกอบกับใกล้             
สิ้นปีงบประมาณพ.ศ. 2566 และให้มีห้วงระยะเวลาในการประกาศเรียกประชุม และนัดประชุม 
จังหวัดอาศัยอํานาจตามความนัยมาตรา 26 แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง       
(ฉบับท่ี 14) พ.ศ. 2562 และข้อ 36 (2) ของระเบียบกระทรวงทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 3) พ.ศ. 2565 เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ประจําปี พ.ศ. 2566 ตั้งแต่วันท่ี 15 กันยายน 2566 ถึงวันท่ี 29 กันยายน 
2566 โดยมีกําหนด 15 วัน 
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ประกาศ ณ วันท่ี 12 กันยายน พ.ศ. 2566 

          ธาตรี  บุญมาก 
         (นายธาตรี  บุญมาก) 

     รองผู้วา่ราชการจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน 
        ผู้ว่าราชการจังหวัดแพร ่

นางสาวปนิตา  พงษน์วล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  ขอขอบคุณท่านเลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร่ คุณสุรเชษฐ  ศิริข่วง ท่ีได้อ่าน
ประกาศจังหวัดแพร่ เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง ประจําปี     
พ.ศ. 2566 ในท่ีประชุมสภาเทศบาลเมืองแพรไ่ด้รับทราบค่ะ ลําดับต่อไปเป็น  

ระเบียบวาระที่ 1  เร่ือง   ที่ประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
สําหรับเรื่องท่ีจะแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ มี 1 เรื่อง ดังนี้ 

 สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ขอลาประชุม  จ านวน 3 ท่าน คือ 
                1. นางจันทร์เพ็ญ  สวนอ้อย   ประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่  ลากิจ 
        2. นายณัทเดช     ฉิมพาล ี สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่  ลากิจ 
        3. นางสุดสวาท  รัตนพันธุ์จักร ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่  ลาป่วย 

ระเบียบวาระที่  2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร ่สมัยวิสามัญ สมัยทีห่นึ่ง 
                       (ครั้งที่ 1) ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันจันทรท์ี่ 25  กันยายน พ.ศ. 2566  

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
           เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ สมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง       
(ครั้งท่ี 1)  ประจําปี พ.ศ. 2566  เมื่อวันจันทร์ท่ี 25  สิงหาคม พ.ศ.2566 ขอเลื่อนไปรับรองในคราว
การประชุมสภาฯ ครั้งถัดไป 

 มติที่ประชุม  รับทราบ  

   อันดับต่อไปเป็น  
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ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง กระทู้ถาม (ถ้ามี)  

   -  ไม่มี  - 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าทีป่ระธานสภาฯ  

   ไม่มีนะคะ อันดับต่อไปเป็น  

ระเบียบวาระที่  4 เรื่อง ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ        
พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ) 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
ลําดับต่อไป ขอเรียนเชิญคุณโชคชัย พนมขวัญ นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ได้เสนอญัตติค่ะ 

นายโชคชัย  พนมขวัญ   นายกเทศมนตรีเมืองแพร่  
                   เรียนท่านรองประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ ท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่      
ทุกท่าน กระผมนายโชคชัย พนมขวัญ นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ขอเสนอญัตติขอโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งเป็นรายการใหม ่ด้วยหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
  เพื่อขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปี งบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่าย
เป็นรายการใหม่ ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง จํานวน 2,926,900 บาท แยกเป็น 
(รายละเอียดตามบัญชีโอนเงินงบประมาณรายจ่าย พ.ศ. 2566 แนบท้ายญัตตินี้) 

เหตุผล 
     ตามท่ีสภาเทศบาลเมืองแพร่ เห็นชอบงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ        
พ.ศ. 2566 และผู้ว่าราชการจังหวัดได้อนุมัติแล้วนั้น ซึ่งแต่ละหน่วยงานได้ใช้จ่ายงบประมาณเป็นไป  
โดยประหยัดและตามความจําเป็นทําให้มีเงินเหลือจ่ายปลายปีงบประมาณ เพื่อให้การบริหาร        
การใช้จ่ายเงินงบประมาณเกิดประโยชน์สูงสุด และสามารถตอบสนองความต้องการของประชาชน 
ตลอดจนแก้ไขปัญหาความเร่งด่วนต่างๆ ภายในเขตเทศบาล และพัฒนาองค์กรให้เกิดประสิทธิภาพ    
ในการปฏิบัติงาน ด้วยเหตุผลความจําเป็นดังกล่าว ผู้บริหารจึงขอเสนอต่อสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
พิจารณาอนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม ่  
ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง เพื่อให้เกิดประโยชน์ต่อประชาชนและต่อทางราชการ    
อย่าง  มีประสิทธิภาพ 
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  ระเบียบ/ข้อกฎหมาย 
      ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  
พ.ศ. 2563 ข้อ 27 “การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ท่ีทําให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอํานาจอนุมัติของ        
สภาท้องถิ่น”  

 ขอได้โปรดนําเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ เพื่อพิจารณาต่อไป 
 ผมขออนุญาตชี้แจงเพิ่มเติมครับในใบขวางในหน้าถัดไป ใบท่ี 1 – 6 คือท่ีมาของ

งบประมาณท่ีเหลือจ่ายอยู่ 2,926,900 บาท และ 2 ใบสุดท้ายเป็นเงินท่ีเราจะนําไปใชม้ีอยู่ท้ังหมด   
4 รายการ  
  - รายการแรกเป็นประตูม้วน ของโรงเรียนวัดชัยมงคล 16,900 บาท 

 - รายการปรับปรุงเวทีของโรงเรียนเทศบาลวัดหัวข่วง 100,000 บาท 
 - โครงสร้างก่อสร้างรางระบายน้ําคอนกรีตเสริมเหล็กแบบมีฝาปิดเปิดซอยยันตรกิจ

โกศล ซอย 1 คือซอยท่ีเข้าข้างวัดสวรรคนิเวศ แล้วเลี้ยวขวาเข้าไปจะมีโกดังเก่าๆ ทําให้เวลาฝนตก   
น้ําจะไหลออกมาและไหลทะลักเข้าไปตามบ้านต่างๆ ชาวบ้านเดือดร้อน จํานวน 310,000 บาท 

 - รถบรรทุกขยะ ขนาด 6 ตัน รถ 6 ล้อ ความจริงเราต้องการอีกหลายคัน เนื่องจาก
งบประมาณมีจํากัด เราซื้อได้แค่ 1 คัน ในราคา 2,500,000 บาท ตามราคามาตรฐานครุภัณฑ ์

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
ตามท่ีคุณโชคชัย  พนมขวัญ  นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ได้เสนอญัตติขอโอนเงิน

งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ไปแล้วนั้น จะมีท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดอภิปราย หรือมีข้อสงสัยจะซักถามหรือไม่ ขอเชิญท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ อภิปรายได้ค่ะ 

นายสันติ  กุณาใหม่ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ กระผมนายสันติ  กุณาใหม่ สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองแพร่ เขต 3 ในส่วนของงบประมาณท่ีโอนมา ผมเห็นว่าสามารถทําประโยชน์ได้มาก 
สําหรับโครงการ 4 โครงการ และในส่วนของประมาณการและแบบแปลน ผมเห็นมี 2 รายการนะครับ    
คือเทศบาลวัดชัยมงคลกับเทศบาลวัดหัวข่วง ในส่วนของโครงสร้างก่อสร้างรางระบายน้ําคอนกรีต      
เสริมเหล็ก ถนนยันตรกิจโกศล ซอย 1 ไม่ทราบว่าท่านได้แนบมาบ้างหรือเปล่าครับ ผมอยากดูแปลน 
ขอบคุณครับ  
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นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าทีป่ระธานสภาฯ  
  เอกสารมีครบนะคะ จะมีสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติม     
หรือไม่คะ 

- เมื่ อ ไม่ มี ท่ านสมาชิ กสภา เทศบาล เมื อ งแพร่ ท่ าน ใดสงสั ยหรื ออภิ ปราย                
ดิฉันจะขอสอบถามสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่แห่งนี้ว่า ในการลงมติครั้งนี้จะเสนอให้มีการลงมติ
แบบลับหรือเปดิเผย ขอได้โปรดเสนอค่ะ ขอเชิญคุณเสฐียร  สร้อยสังวรณค์่ะ 

นายเสฐียร  สร้อยสังวรณ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่     
  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกี ยรติ              
ทุกท่าน กระผมนายเสฐียร  สร้อยสังวรณ ์สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ ขอเสนอแบบเปิดเผยครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  ขอผู้รับรองค่ะ 

นายสุรเชษฐ   ศิริข่วง    เลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร่   
  มีผู้รับรองถูกต้อง   (ผู้รับรองจํานวน 12 คน) 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
- จะมีผู้ใดเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ค่ะ 
- ถ้าไม่มี ดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่แห่งนี้ว่ามีท่านสมาชิกสภา

เทศบาลเมืองแพร่ท่านใด 
มีมติเห็นชอบกับญัตตินี้โปรดยกมือ    (.....15.....เสียง) 
มีมติไม่เห็นชอบกับญัตตินี้โปรดยกมือ (.......-......เสียง) 
งดออกเสียง            (........1.......เสียง 
- เป็นอันว่า มีสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ มีมติเห็นชอบกับญัตตินี้  

มติที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่มีมติเห็นชอบ      (........15......เสียง) 
  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่มีมติไม่เห็นชอบ   (........-.........เสียง) 
  งดออกเสียง       (........1........เสียง) 
  ลําดับต่อไปเป็น  
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ระเบียบวาระที่  5 เร่ือง ญัตติขออนุมัติกันเงนิงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ       
พ.ศ. 2566 โดยมิไดก้่อหนี้ผูกพัน (กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ)  

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
ลําดับต่อไป ขอเรียนเชิญคุณโชคชัย พนมขวัญ นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ได้เสนอญัตติค่ะ 

นายโชคชัย  พนมขวัญ   นายกเทศมนตรีเมืองแพร่  
เรียนท่านรองประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ และท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่

และทุกท่าน  กระผมนายโชคชัย  พนมขวัญ  นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ขอเสนอญัตติขออนุมัติกันเงิน
งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยมิได้ก่อหนี้ผูกพันด้วยหลักการและเหตุผล ดังนี้ 

หลักการ 
  เพื่ อขออนุมัติ กันเงินงบประมาณรายจ่ ายประจํ าปี  งบประมาณ พ.ศ. 2566                    
ในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง จํานวน 2,926,900 บาท (สองล้านเก้าแสนสองหมื่นหกพัน-       
เก้าร้อยบาทถ้วน) รายละเอียดแนบท้ายญัตตินี้ 

เหตุผล 
     ตามท่ีสภาเทศบาลได้อนุมัติงบประมาณรายจ่าย ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566         
และอนุมัติให้โอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 นําไปตั้ งจ่ายเป็น     
รายการใหม่ ในรายการครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่ งก่อสร้าง แต่ขณะนี้อยู่ ในห้วงไตรมาสสุดท้าย             
ของปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ทําให้งบประมาณท่ีได้รับการจัดสรรดังกล่าวไม่สามารถก่อหนี้ผูกพันได้
ทันในปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ดังนั้น คณะผู้บริหาร จึงขออนุมัติกันเงินดังกล่าวไว้ใช้จ่ายต่อสภา
เทศบาลเมืองแพรเ่พื่อพิจารณาอนุมัติ  

                  ระเบียบ/ข้อกฎหมาย 
    ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ

รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 ข้อ 59 วรรคแรก “ในกรณีท่ีมี
รายจ่ายหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ยังมิได้ก่อหนี้ผูกพันแต่มีความจําเป็นจะต้องใช้จ่ายเงิน
นั้นต่อไปอีกให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นรายงานขออนุมัติกันเงินต่อสภาท้องถิ่นได้อีกไม่เกิน
ระยะเวลาหนึ่งป”ี   

 ขอได้โปรดนําเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่ เพื่อพิจารณาต่อไป 
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 - รายการท่ีขอไปในญัตติก่อนหน้านี้นะครับ วันนี้ขออนุญาตกันเงินเพื่อจะใช้จ่าย       
ในปีงบประมาณถัดไป ตามรายการท้ัง 4 รายการ ครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
ตามท่ีคุณโชคชัย  พนมขวัญ  นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ได้เสนอญัตติขออนุมัติกันเงิน

งบประมาณรายจ่ายประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 โดยมิได้ก่อหนี้ผูกพันไปแล้วนั้น จะมีท่านสมาชิก
สภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดอภิปราย หรือมีข้อสงสัยจะซักถามหรือไม่ ขอเชิญ คุณชัยยานนท์  
มนกลม ค่ะ    

นายชัยยานนท์  มนกลม สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ กระผมนายชัยยานนท์  มนกลม 
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่เขต 1 ต้องขอชื่นชมผู้บริหารท่ีทําหน้าท่ี ประโยชน์ของเทศบาลในการ  
ใช้งบประมาณปี พ.ศ. 2566 สุดความสามารถ ซึ่งผมเคยทํางานให้กับทางเทศบาลมา พึ่งจะเห็นวันนี้
เป็นวันท่ีนายกเทศมนตรีเมืองแพร่ ทําหน้าท่ีสุดความสามารถ ในการนัดประชุมสภาเทศบาล           
ในวันท่ี 29 กันยายน 2566 เวลา 14.00 น. เพื่อท่ีจะนํางบประมาณมาให้กับหน่วยงานและพี่น้อง
ประชาชนในเขตเทศบาลเมืองแพร่ ขอชื่นชมมา ณ โอกาสนี้ครับ ในวาระสุดท้ายของการประชุม
ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ขอบคุณมากครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  จะมีสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ ขอเชิญคุณสุขสันต์  
สุวรรณพงศค์่ะ 

นายสุขสันต์  สุวรรณพงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร ่
  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ ผมนายสุขสันต์  สุวรรณพงศ์ สมาชิก
สภาเทศบาลเมืองแพร่ เขต 1 ในกรณีท่ีจะกันเงินไป ในหัวข้อท่ี 4 ท่ีรถบรรทุกขยะ ผมอยากจะ
เพิ่มเติมเกี่ยวกับการจัดซื้อรถขยะ อยากจะให้มีรถท่ีทันสมัยขึ้น เพราะว่าเดี๋ยวนี้บางท่ีเขามีรถท่ี
สามารถยกถังขึ้นเองได้เลย ถ้าเราจะเอาถังท่ีให้ชุมชนแต่ละท่ีวางไว้เป็นจุดๆ ก็น่าจะสะดวกและทําให้
ใช้จํานวนคนน้อยลงนะครับ ในข้อนี้อยากจะฝากว่าควรหารถท่ีมีความทันสมัยเพิ่มเติมขึ้นมาครับ 
ขอบคุณครับ 
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นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  จะมีสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่ ขอเชิญคุณสันติ        
กุณาใหม่ค่ะ 

นายสันติ  กุณาใหม่ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ กระผมนายสันติ  กุณาใหม่ สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองแพร่ เขต 3 ผมมีข้อสังเกตในญัตติของการกันเงิน เกี่ยวกับโครงการท่ี 1 โครงการจัดทํา
ประตูเหล็กม้วนทางเดินขึ้นอาคารศรีมงคล ของโรงเรียนเทศบาลวัดชัยมงคล กับหน้าสุดท้ายเป็นการ
จัดทํารัว้สแตนเลสขอกันเงินขอแก้ไขด้วยนะครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
จะมีสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่คะ 

- เมื่อไม่มีท่านสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ท่านใดสงสัยหรืออภิปราย ดิฉันจะขอ
สอบถามสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่แห่งนี้ว่า ในการลงมติครั้งนี้จะเสนอให้มีการลงมติแบบลับหรือ
เปิดเผย ขอได้โปรดเสนอค่ะ ขอเชิญคุณสุคนธ์  นันทวรรณ ค่ะ 

นายสุคนธ์  นันทวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่     
  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติ              
ทุกท่าน  กระผมนายสุคนธ์  นันทวรรณ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่  ขอเสนอแบบเปิดเผยครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  ขอผู้รับรองค่ะ  (ผู้รับรองถูกต้อง)  

- จะมีผู้ใดเสนอเป็นอย่างอื่นอีกหรือไม่ค่ะ 
- ถ้าไม่มี ดิฉันจะขอมติจากท่ีประชุมสภาเทศบาลเมืองแพร่แห่งนี้ว่ามีท่านสมาชิกสภา

เทศบาลเมืองแพร่ท่านใด 
มีมติเห็นชอบกับญัตตินี้โปรดยกมือ    (......15....เสียง) 
มีมติไม่เห็นชอบกับญัตตินี้โปรดยกมือ (.......-......เสียง) 
งดออกเสียง            (.......1.....เสียง) 
-  เป็นอันว่า มีสมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ มีมติเห็นชอบกับญัตตินี้  
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มติที่ประชุม สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่มีมติเห็นชอบ      (........15.......เสียง) 
  สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่มีมติไม่เห็นชอบ   (.........-.........เสียง) 
  งดออกเสียง       (.........-.........เสียง) 
  ลําดับต่อไปเป็น  
 

ระเบียบวาระที่ 6  เร่ืองอื่น ๆ (ถ้ามี)  

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
         เรื่องอื่น ๆ จะมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ค่ะ ขอเรียนเชิญ
คุณโชคชัย  พนมขวัญ นายกเทศมนตรีเมืองแพรค่่ะ  

นายโชคชัย  พนมขวัญ  นายกเทศมนตรีเมืองแพร่ 
  ท่านประธานสภาเทศบาล ท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านครับ แนวโน้มท่ีเราคิด   
และตั้งใจ ท่ีเราเคยพูดกับประชาชนไว้ว่าการตรวจสอบการทํางานของคณะผู้บริหารเราจะต้อง    
เข้มข้นขึ้น คิดว่าจากนี้ไป เริ่มตั้งแต่โครงการท่ีเราได้รับเงินไม่ว่าจะเป็นเงินทุนสํารองสะสมหรือว่า    
เงินเหลือจ่ายก็ดีนะครับ เป็นเรื่องของการซื้อ การตรวจ ออกแบบอะไรต่างๆ เราจะขอเชิญท่านสมาชิก
สภาเทศบาลทุกท่านได้เข้ามาช่วยดูแล ตรวจสอบร่วมกับพี่น้องประชาชนขอแจ้งให้ในท่ีประชุมได้รับ
ทราบ ทางเจ้าหน้าท่ีจะได้ทําหนังสือเป็นทางการ  อีกครั้งหนึ่ง พวกเราจะได้ช่วยกัน ไม่ใช่มาตรวจสอบ 
มาทําใหทุ้กอย่างมันดี ได้ของที่ถูกใจกับประชาชน ขอบคุณมากครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
         เรื่องอื่น ๆ จะมีสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดจะเสนอเรื่องอื่น ๆ อีกหรือไม่ค่ะ 
ขอเชิญคุณสขุสันต์  สุวรรณพงศ์ค่ะ 

นายสุขสันต์  สุวรรณพงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร ่
  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ กระผมนายสุขสันต์  สุวรรณพงศ์  
สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ เขต 1 ผมอยากจะนําเสนอเกี่ยวกับการรับมือเกี่ยวกับรายได้ท่ีจะเข้ามา
ในประเทศไทย อาจจะเผื่อแผ่มายังจังหวัดของเรา โดยเฉพาะท่ีรัฐบาลเขามีนโยบายฟรีวีซ่า          
ให้กับประเทศจีนและคาซัคสถาน ซึ่งตอนนี้ได้หลั่งไหลมาจังหวัดเชียงใหม่เยอะเลยนะครับ เรียนท่าน
ประธานฯ ไปถึงท่านผู้บริหารได้มีมาตรการท่ีจะรองรับหรือบอกกล่าวเกี่ยวกับการเข้ามาของ
นักท่องเท่ียวต่างประเทศและภายในประเทศท่ีจะเข้ามาในจังหวัดของเรา เพื่อท่ีจะได้มีสินค้าหรือ 
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บริการ และให้ทางเทศบาลของเราได้จัดการส่งเสริมให้มีกิจกรรม เพื่อนําเสนอไปทางจังหวัด       
เพื่อให้สอดคล้องกับนโยบายของรัฐบาล สําหรับรายได้ท่ีจะเข้ามาในจังหวัดจะทําให้จังหวัดของเรามี
รายได้เพิ่มมากขึ้นกว่าทุกๆปีท่ีผ่านมา เพราะว่าตั้งแต่นี้ไปคงอีกหลายเดือนท่ีว่าฟรีวีซ่า ก็อยากจะให้มี
โอกาสนี้เป็นโอกาสท่ีดี ขอบคุณครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
  ขอเชิญคุณสันติ  กุณาใหม่ค่ะ 

นายสันติ  กุณาใหม่ สมาชิกสภาเทศบาลเมืองแพร่ 
  เรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ กระผมนายสันติ  กุณาใหม่ สมาชิกสภา
เทศบาลเมืองแพร่เขต 3 ของผมมีปัญหาในเรื่องถนนยันตรกิจโกศล บริเวณแยกบ้านใหม่ ถ้ามาจาก
ทางสนามกีฬา ถ้าข้ามสะพานเราจะเจอกับถนนท่ีขรุขระ ทําให้รถจักรยานยนต์ไม่สามารถวิ่งได้    
ก่อนท่ีจะเลี้ยวซ้ายไปทางโรงเรียนพิริยาลัย ทําให้รถมีความเสี่ยงท่ีจะขับออกมากลางถนนครับ    
ตรงกันข้ามก็เป็นหลุม บริเวณหัวสะพานพอดี บริเวณโค้งถ้ามาจากทางโรงเรียนพิริยาลัยแล้วเลี้ยวขวา
ไปทางสนามกีฬาเป็นหลุมขรุขระไม่รับโค้งด้วยนะครับ ทําให้เกิดอุบัติเหตุหลายคัน บางคันจะพุ่งไป
บันไดทางขึ้นสะพาน ทําให้ เกิดอันตราย ผมอยากให้ เราทําไหล่ทาง ทําถนน ไหล่ทางแบบ         
โรงเรียนพิริยาลัย คือตัดถนนแล้วทําเป็นสี่เหลี่ยมให้สวยๆเลย ถ้าเกิดเราไปซ่อมหลุมมันไม่ถาวรและ
เป็นเนินอยู่เหมือนเดิม อยากให้ทําให้สะดวก เ รียบขึ้นในการท่ีรถจักรยานยนต์จะสัญจรไปมาได้ 
ขอบคุณครับ 

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  

  ขอเชิญคุณสุรเชษฐ  ศิริข่วงค่ะ 

นายสุรเชษฐ  ศิริข่วง เลขานุการสภาเทศบาลเมืองแพร ่
  กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลเมืองแพร่ กระผมนายสุรเชษฐ  ศิริข่วง สมาชิก
สภาเทศบาลเมืองแพร่เขต 2 ผมมีอยู่ 2 เร่ือง   

  เรื่องแรกเป็นเรื่องท่ีได้เสนอในท่ีประชุมคราวท่ีแล้ว เรื่องเกี่ยวกับการทาสีถนนบริเวณ
บ้านใหม่แยกไฟแดงบริเวณแยกวัดสวรรคนิเวศ เพราะว่า  บริเวณนั้นเป็นสองทางทางท่ีหนึ่งเลี้ยวซ้าย
ไปทางถนนยันตรกิจโกศล สองตรงมายังเทศบาลเมืองแพร่  ตอนนี้จะเข้าเลนลําบากนิดหนึ่งครับ 
เพราะว่ารถมาจะเกิดอันตรายเกี่ยวกับเรือ่งรถจะเข้าเลนขวาและรถตามหลังมาผมอยากจะให้ขีดเส้น 
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เพื่อเตือนเป็นสองเลน คือตั้งแต่หน้าวัดจอมสวรรค์มาอยากจะให้เข้าเลนให้ถูกต้องเลย ถ้ารถตรงมา 
เป็นรถส่วนราชการเยอะเลยครับ ไม่ว่าจะเป็นตอนเช้าหรือหลังเลิกงานยิ่งตอนเช้ารถสายนั้นเยอะมาก 
กว่ารถจะเข้าเลนขวาเพื่อมาศูนย์ราชการ บางครั้งรถตามหลังมากลัวจะเกิดอันตราย เพราะผมเอง      
ก็ใช้เส้นทางนั้นตอนเย็นบ่อย เพราะว่าเวลาจะกลับบ้านออกกําลังกายมา ก่อนจะเข้าเลนซ้ายหรือเลน
ขวาต้องระมัดระวังมากนะครับ เพราะฉะนั้นอยากจะให้แบ่งตั้งแต่หน้าวัดจอมสวรรค์เลยว่า ใครจะ
มาเลนขวาก็ให้เข้ามาเลนขวาเลย ใครจะเข้าเลนซ้ายเพื่อตรงมาท่ีถนนยันตรกิจเพื่อเข้าตลาดก็ให้เข้า
ตั้งแต่ตรงนั้นเลย เพราะว่าจะมาเข้าบริเวณหน้าวัดสวรรคนิเวศเลยหรือเกาะกลาง มันจะต้องตัดหน้า
กันเกิดอันตราย  

  เรื่องที่สองได้รับการร้องเรียนจากทางตลาดสดเทศบาล ทางเข้าตลาดด้านหลัง        
จะมีอยู่สองจุดคือ ทางเข้าด้านทิศใต้บริเวณร้านทอง จะมีรถมาจอดอยู่ขวางทางเข้ากับข้างเซเว่น      
ก็มีรถมาจอดเพื่อซื้อของท่ีเซเว่นจอดขวางไว้ เพราะฉะนั้นอยากจะฝากท่านประธานไปถึงท่านผู้บริหาร
ไปถึงกองช่าง อยากจะให้ตีเส้นเหลืองเพื่อห้ามรถจอด เพราะว่าได้รับการร้องเรียนจากแม่ค้า           
ในตลาดบ่อยครั้งขอให้ตีเส้นเหลืองห้ามจอด โดยเฉพาะบริเวณหน้าร้านทอง เพราะว่าจอดล้ําเข้ามา
เพราะมีรถของประชาชนเข้าออก และขอขอบคุณท่ีได้ปรับปรุงทางเท้าและทางระบายน้ํา ผมไปสํารวจ
ดูแล้วความจริงมันเป็นท่อระบายน้ํา แต่มันเป็น PVC (เอสล่อน) ฝังอยู่ด้านในของขอบหน้าตลาด      
แต่ว่าของเราพื้นถนนต่ํากว่ารางระบายน้ําจึงเกิดเป็นปัญหา ตอนนี้ทางฝ่ายบริหารฝ่ายกองช่าง         
เข้าไปดําเนินการแก้ไขแล้ว ด้วยการยกขึ้นมาก็ใช้ได้ในระดับหนึ่ง แต่ยังมีท่ีผุพังอยู่ จะต้องใช้แอสฟัลท์
ไปปะอีกเล็กน้อย ขอฝากท่านประธานไปถึงท่านผู้บริหารไปถึงกองช่างขอให้ไปดูอีกสักเล็กน้อย ถ้าได้
ปะผุบริเวณทางเข้าทิศใต้บริเวณร้านทองก็จะสมบูรณ์แบบขึ้น และขอขอบคุณในผู้บริหารและ
ขอขอบคุณท่ีได้เสนอเกี่ยวกับเรื่องของการจัดซื้อรถ รวดเร็ว อย่างท่ีท่านสมาชิกฯฝากไป และรถเล็ก 
อีกอย่างหนึ่งนะครับ เข้าตรอกซอย ขอฝากกองสาธารณสุขฯ เกี่ยวกับการเก็บขยะในตรอกซอยโดยใช้
รถเล็ก เพราะรถของเราก็มีหลายคัน ได้รถคันใหม่ทางสมาชิกฯ ก็พอใจในระดับหนึ่งท่ีเราสามารถใช้
งบประมาณให้เกิดประโยชน์สูงสุด ขอบคุณครับ  

นางสาวปนิตา  พงษ์นวล รองประธานสภาเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่ประธานสภาฯ  
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